

ZENSKÁ HLÍDKA.

ŘÍDÍ M. BUREŠOVÁ.

Cesko-americký život českých žen.

Pozorují po více roků postup českých žen a tu čítám často v různých listech, jež nás docházejí na výměnu, odbory pro ženské pod různými ohlaveními jako "Ženská hlídka", "Česká žena", "Ženský svět", "Pro ženy", "Ženský koutek" a p.

Čtu vždy se zájmem ženské odobry v česko-amerických listech. Mnohé odbory sledávám naplněné učenými frásami, jiné citáty velikých našich zámožných autorů s poznámkami, avšak jen velmi zřídka něco o životě česko-americké ženy.

Přecasto divím se, že naše vzdělané dámy v New Yorku, v Clevelandu, v Chicagu, v Cedar Rapidsu a jinde nemají tolik odvahy, aby poněkud se snažily pochopiti česko-americkou ženu. Divím se zvláště těm, které jsou zde zrozeny a hleděly se povznést a své vzdělání u zdejší české ženy uplatniti. To obyčejně se odhude frásí, nemají dosti intelligence a téměř žádně pochopení pro věci české.

Co se dává česko-americké ženě zde vychované a na způsobu a zvyky země této uvylké? Něleho. Tu a tam jen divadlo a větší — "melme se" — pardon — chtěla jsem říci báli. My se nesnažíme upravit okolnosti tak, aby zde zrozená Češka v americkém duhu volnosti chápala českosti, tak jak to činí ženy poměrně vzdělané ve staré vlasti a přesdílvší se sem. Může se to státi pouze způsobem, když vzdělanější a uvědomělé ženy české budou poukazovati v zdejším časopisech ne jen na naše velikány z doby české slávy, velikány doby české a na funglické vlastence, ale budou-li poukazovati českým ženám, z vlastní sem přistěhovalým, i na to, aby chápaly a se přizpůsobovaly lepšímu americkému obyčejům, porovnávaly je s lepšími zvyky českými a dle nich pak žily tak, aby jejich děti nepotřebly pak ten velký rozdíl v obyčejích mezi nimi a sousedy americkými a tím neodpuzovaly se od svého rodu.

Kolik máme žen českých v české veřejnosti známých, aby poukazovaly na to, by ženy zanechaly zvyky valice se protívěch zdejšímu? Každý národ má dobré a špatné zvyky. Přivlastníme si vždy ty dobré pouze a jen ty všepnjeme svým dětem. S těmi pak i hrdost k svému původu. Dítě, zde rozené, zná pouze jednu vlast a tou jsou Spojené Státy, poněvadž se tomu učí ve školách, a jinou nechape, pokud nebudou alespoň poněkud vzdělaní. Vnučování jmen českého fanglickářského vlastenceví drívě, než umí česky číst, se mu protiví, obzvláště dívkám.

Che-li tedy uplatniti česko-americká žena českosti pro budoucnost, musí nezbytně alespoň poněkud přizpůsobiti americkým poměrům a zvykům sama, tak aby nevzbuzovala v dítkách svých odpor a donutila je učiti se české čísti a psáti se stanoviska vzdělaní širšího a prospěchu, plynoucího ze znalosti řeči. Máme tisíce příkladů, kde rodiče neumí anglickou řeč a dívky pouze pár slov českých. Příčina toho je, že naše časopisy se holožbají slavnou předků a tlučením na národní hubu, nebo aby se snažily všemožně, by Češi, sem přistěhovalí, hledli se přizpůsobiti americkým poměrům, tak aby dívky jejich neměly příčinu se odělovati.

Matky zachovají krásnou řeč českou, když za pomoci učitelů a vychovatelů českých budou na to dbáti, by češtině se přizpůsobili poměrům a přiměli své děti učiti se češtině se stanoviska krásnosti ku svému původu, stavíce jim za vzor Američana a to, jak on se hrdě na své původ. The se v nich bude přetvářati spíše sebeobdivová a krásně učenci a pak najdou příčinu diti k něobdu, že je jejich povinnost učiti se svému jazyku. Na tom jsou musely byla svobodom, že matka před dítěm se vyjadřuje, "Ale co s tou češtinou? Že v Americe ji nebudou potřebovat?" V tom je velká chyba.

Česko-americká žena musí sama sebe vzdělávati a přizpůsobovati zdejšímu poměrům, zvláště matky a ty, které stojí v popředí, musí jiti samy příkladem na před. Spolkaření a citováním Machara, Vrchlického, Sv. Čecha, Masaryka a j. se nám nepomůže, když se nebude dbáti o udržení české řeči v domácnosti.

Když život česko-americké ženy bude zaveden pro udržení české řeči, pro vzdělání a prospěch potomků vykoná velké vlastenecké dílo a odhová dobré občany jak pro starou tak i naši novou vlast.

Oklahomská farmářka. Prague, Okla. — Čtená pořadatelko: Velice mě zajímá Ženská Hlídka a proto se jí ehei též dopisem účastnit a tak se se etěnými dámmi seznámiti. Ačkoli je zde dosti odhěratelů Pokroku Západu, přece ještě ani jediný dopis z Prague jsem v něm neviděla. Proto, budu-li přijata mezi kroužek Ženské Hlídky, budu psát častěji. Počasí je zde nyní dosti pěkné, ale úrody jsou značny předěšnými dešti. Zvláště bavlna jest místy úplně zničena, což je pro zdejší farmáře špatnou udázkou. Korny bude místy dost a místy však je též pochybena. Velice mě zajímají dopisy etěných dam a zvláště p. B. Novotné. Musí to býti veselá dáma. Poznávám to z jejího dopisu. A což pan Kastl! Už nám ne nebude psát, aby nás zase pobavil? Vskutku jsem se tomu dopisu musela zasmát a bylo mně pana Kastla opravdu líto, když se etěné dámy proti němu tak obrátily. Nyní však musím přestat, neb na poprvé je to dosti. Pak se bojím, abych etěnářstvo a redakci neunavila. Na zdar!

Antonie Štátná, Dubois, Nebr. — Čtená redakce a milé družky: Mámi teď chvíli a tak si ehei s vámi pohovořit, neb pro práci je těžko se podívat do hlídky. Vždy však toužebně očekávám Pokrok a jak ho odhrdím, tak jsem v něm po celý večer. Nejdřívě čtu zprávy a naši Ženskou Hlídku. Někdy čtu až přes půl noci, neb ve dne na etění mi nezbyvá čas. Jsem sama ke vši práci doma. Teď zavřítu ovoce a dělám na zimu zelí. Vedle toho dohřívám brambory. Brambor a zelí na ten suchý rok máme dost nejen pro sebe, ale i na prodej. Ovoce pak tu je dosti všude. U jednoho hauzu nám všecko z jara zmrzlo, ale za to u druhého hauzu jsme měli dost vína, hrůšek, přeseň a malin. Polovíc si vzal rentýe a polovíc přeseň zas já. To bylo pořad nářku, že je všecko ovoce zmrzlé a korny je všude vysechou. Všecko však se v radost obrátilo, neb máme bohu za dost děkovat, že všecko bude dost. Nevím, jak je jinde, ale v okolí Dubois jsou korny až moc pěkné. Pšenice na ten suchý rok tady byly taky dost pěkné. Místem byly sice řídké, ale za to měly velké klasy. Jablek a přeseň je tu až dost. Přeseň jsou tu za 50c bušl a bušl velikých a pěkných jablek za 50 centů. Každý den stojí u dýpa plné vozy jablek a přeseň. Dávají to do kar a odvážejí to odtud pryč. Všude se zavřítu sta kvartů všeho ovoce. A to byl nářek, že bude dráho a že bude bída. Nebude žádná bída. Jen se přeseň a pánbu ti požehná jako mně, žlivoče. Pro dnešek však už konám a srdečně západu všechy etěnáře Pokroku Západu. Čtená redakce přeju hodně zdraví a přání a zůstávám vaši spolu- etěnářkou.

Anna Kuliková, So. Omaha, Neb. — Čtená redakce: Pokračuji v započatém dopise: "Čin se bavíme?" Je dnes neobče a hrozky leponěkdo, já tmež k polovícnu zvyklým krokem dala jsem k domovu musí tím, co zvrátěně oděni lidé pospěchají a kostelů. Čin proto též důležitě rozjímáti a máhnu po něm "hlídka". Čta. "A v potu tváři budu pracovati..." Věta nutnosti, — křičte to hřičte, já sama ne sálá pospěhu. Jsem spousta a snavná, sálá hřičte! A hřičte ne! Až to hřičte hřičte a v lepě vadě ty malé světlo- tányky kompari, není malíčkosť. Ti při tom tak neobhodně hřičte, že sálá matka se děkujíce přá-

"Co tam, paní, s tím "baby" děláte?" Já chláholivě odpovídám, že, než uvylne dítko lázni, bývá z počátku často nepokojno, a snažím se proto všemožně zpřijemnití koupel tomu malému křičkou. Ono však nechee mně rozuměti a křičí dál, jakobych ho štípala... Potím se notně. I ty renčovky tak nemilosrdně teple dýchají... Je mně skoro hůře, jak před zkouškou porodnickou před 14 léty... A věru, bude-li křičkou tak pokračovat, může jisté z něho někdy býti sám "president". Bože! Kam jsem to dospěla z biblického verše: "a v potu tváři"! Bylo mým úmyslem luštiti obsah věty, zda-li byl správně určen k výživě těla. Nesoudím. Snad byl určen taky pro povznesení ducha a zúlechťení duše naší. Vždyť duše je silnější a vítězí konečně nad hmotou tělesní a proto snahou naší má býti i obveselovati ducha. "V potu tváři" volá-li nás do "kola" hudba valčíkového tempa, bavíme se. Každý se staví k tanci co nejlepe. Mladí zase vítají rychloskočnou polku, staří šoupavým krůčkem libují sobě v sousedské... Inu, vždyť jsme jen jednou na světě a, nevidám, odnese-li si někdo z té zábavy pošlapané prsty u nohou. Nikdy, ač jsem se etělá, jsem neetělo o pořadání tanečních zábav v nebi nebo v pekle — vábes po smrti. Inu, je těžký vandr, tím více tance. Trochu však hm... Leč kapičkou lháti na škodu jiného, tím se vyznamenávají některé porodní babičky taky. Ale kam s tou flintou! Mluví o tanci a kam jsem to zase zapředla! V pohádkce od naší Boženy Němcové "Čert a Káča", jež upravena byla v komickou operu, naše hrdinka "Káča", odněšená milencem "Čertem" v pestrojený švarného myslivce, k legraci obecnstva a k zděšení samého "Lucipera", co ženská dokáže, tamě, totiž nápodobí tance, čertu na zádech v pekle. Jak známo, je v pekle jen skřipání zubů a nářek. Tu radí jeden ze sondařů, by ho nem to sladké břemeno snesl na ten rajský svět, kde pozemčané k zábavě milují ten taneček třeba za doprovodu polámaných basů harmoniky. Sílila jsem, že budu veseleji psáti. Třeba smutně koukám na ten svět, přese si děláme laskominy na ten taneček a proto si ubhystám na to veselou tvář. Přijste ehei psáti o zpěvu.

Pečená jablka k masu.
Vezmi dobrá kyselá jablka, nakrájej je i se slupkou na pájový talíř, popraš trochu cukru, přidej kousek másla a trochu vody, přikryj a dej do trouby péci, až jsou měkká.

Sekanice ze zelených rajských jableček.
(Piecalilli.)
Vezmi pek pěkných dorostlých zelených jableček, nakrájej na plátky, dej na ně asi pint prosypané soli a přikrytá nech státi přes noc. Ráno seef, dej na ně studenou vodu a nech několik hodin v ní. Vezmi dvanáct zelených pepřů a sedm menších cibulí, dej vše do misky a s jablečky sesekej. Dej do polévaného hrnce, nalej slabého octu a nech na kamnech prohřát, až je to horké. Nesmí se to však vařit. Pak oet slej, nalej dobrý silný oet, přidej pint bílého hořčicového semena a ustrouhaný křen, lžici cukru a lžici muskatového mletého květu, trochu celého febfíku a skořice. Vše dej na kamna hodně prohřát a dej do lahvi, které dobře zavaztkuj. Takto vydrží třeba dva roky. Nejlutnější na okurky neb jiné saláty je sladový oet. Okurky v něm jsou pěkně tuhé a též mají příjemnou chuť.

Zelený pepř nakládaný.
(Green pepper mangoes.)
Vezmi pěkné velké pepře, rozřízni každý po straně a vyndej všechna semena. Vezmi pěknou hlavku zelí, nakrájej na jemné nudličky, hezky osol a promiehej je hodně hořčicovým semenem. Každý pepř tímto naplněný zavaž silnou bílou nití a slož do kameného hrnku. Pak nalej naň dost studeného octu, aby byl přikryt. Ve chladném sklepě vydrží celou zimu.

Domácí výroba a používání nekvašené vinné slávy.
Podrobně pojednání a návod, na co se může použiti, bude uveřejněno do podroba v příštím čísle "Česko-Amerického Venkova", který jest vydáván společností Pokroku Západu. Předplatná pouze \$1.00 ročně.

Jak zachovat brambory.
Vezmi rozlučené dřevěné ohří, posyp jim hodně spodek prostory, do které chceš dáti brambory. Takto udrž se dlouho chutné a též tak brzy nevzklidí.

Mytí rohožek.
Nejlépe je při mytí rohožek namožit hrubý hadr do hodué slané vody a touto myti a pak jiným suchým hadrem dobře ošíti. Takto se předejde žlutnutí slámy.

Proč tak slabé?
Ledvinové nemoce připravují vás o vaši životnost. Mnozí lidé se o tom přesvědčili.

Pože-li zdravý muž anebo žena bez struě přičiny zhoravěti, slábnouti, státi se mlhým a stěsněným, trpěti bolestí v zádech a hlavě, jako-li mlitkami "nepravdivělostmi" v moceci, příčinou toho je choroba ledvin. Udržte ytu v pořádku a pak ony samy uzdrí pohádku vás. Donnovy Ledvinové písky léčí chorobu ledvin a udržují e při zdraví.

Mého struěti Pokroku Západu já stí dňku jest přesvědčivější, než je ete:

Paul L. B. Demostřelová z čísla 905 č. 21. ave., Minneapolis, Minn., psaví: "Po léta trpěla jsem chorobou ledvin, vder mnohým prostředkům a lékům, než jsem našla, respicifikovala jsem kódu léky. Trpěla jsem bolestí v zádech a také ledviny byly tak nepravdivě, že jsem valice odhávaly. Rozhodla jsem se vyzkoušet Donnovy Ledvinové písky a já si jak upatřila krásnou pomoc. Jsem nyní sálá zdravá a šťastná. Měla jsem sálá několik pravech chot, nebila jsem ete. Důkald mi to ete! Jak je silná síla, dokud choroba zleží ledviny nebna odhávámé úpl. Jsem šťastna, že moha doporučit tak sálá prostředek."

FOTVŘENÝ DŮKAE.
Dna E. Džep (něj paní Demostřelová psaví): "V posledních etěm letech se mi choroba ledvín zvrátěla a proto se se Donnovy Ledvinové písky sálá uzdril. Jsem nyní sálá zdravá a šťastná. Měla jsem sálá několik pravech chot, nebila jsem ete. Důkald mi to ete! Jak je silná síla, dokud choroba zleží ledviny nebna odhávámé úpl. Jsem šťastna, že moha doporučit tak sálá prostředek."

Zavřené knouie.
(Quince.)
Oloupej a rozkrájej na etvrtky lednou, dej je vařit do odalžené vody, až jsou měkká. (ab se rozvařené) a pak je vyndej do 48- cy dej ještě cukru a sice tolik, jak je občas míti sladká. (obyčejně se vezme tolik cukru co ovoce.) Cukr svař, až zhoustne, dej do něho pak ovoce a vař asi pět minut. Pak dej do lahvi. Málo se též dává pohovic lednou a polovíc ky seřek jablek.

Nakládaná zelená rajská jablečka.
Nakrájej pek jableček na plátky, posyp soli a nech státi přes noc. Ráno vodu seef, přidej jeden galion octu, jednu polévkovou lžici hořčice lednou, kavenou lžici hořčice, jednu etěnu, půl lžice sálá hořčice, koflík cukru a je-

den koflík strouhaného křenu. Dej vše na kamna, vař as deset minut, pak usehovej do chladna. Kdo má rád cibuli, může dát nakrájenou na koláčky a vylnechat křen.

Pečená jablka k masu.
Vezmi dobrá kyselá jablka, nakrájej je i se slupkou na pájový talíř, popraš trochu cukru, přidej kousek másla a trochu vody, přikryj a dej do trouby péci, až jsou měkká.

Sekanice ze zelených rajských jableček.
(Piecalilli.)
Vezmi pek pěkných dorostlých zelených jableček, nakrájej na plátky, dej na ně asi pint prosypané soli a přikrytá nech státi přes noc. Ráno seef, dej na ně studenou vodu a nech několik hodin v ní. Vezmi dvanáct zelených pepřů a sedm menších cibulí, dej vše do misky a s jablečky sesekej. Dej do polévaného hrnce, nalej slabého octu a nech na kamnech prohřát, až je to horké. Nesmí se to však vařit. Pak oet slej, nalej dobrý silný oet, přidej pint bílého hořčicového semena a ustrouhaný křen, lžici cukru a lžici muskatového mletého květu, trochu celého febfíku a skořice. Vše dej na kamna hodně prohřát a dej do lahvi, které dobře zavaztkuj. Takto vydrží třeba dva roky. Nejlutnější na okurky neb jiné saláty je sladový oet. Okurky v něm jsou pěkně tuhé a též mají příjemnou chuť.

Zelený pepř nakládaný.
(Green pepper mangoes.)
Vezmi pěkné velké pepře, rozřízni každý po straně a vyndej všechna semena. Vezmi pěknou hlavku zelí, nakrájej na jemné nudličky, hezky osol a promiehej je hodně hořčicovým semenem. Každý pepř tímto naplněný zavaž silnou bílou nití a slož do kameného hrnku. Pak nalej naň dost studeného octu, aby byl přikryt. Ve chladném sklepě vydrží celou zimu.

Domácí výroba a používání nekvašené vinné slávy.
Podrobně pojednání a návod, na co se může použiti, bude uveřejněno do podroba v příštím čísle "Česko-Amerického Venkova", který jest vydáván společností Pokroku Západu. Předplatná pouze \$1.00 ročně.

Jak zachovat brambory.
Vezmi rozlučené dřevěné ohří, posyp jim hodně spodek prostory, do které chceš dáti brambory. Takto udrž se dlouho chutné a též tak brzy nevzklidí.

Mytí rohožek.
Nejlépe je při mytí rohožek namožit hrubý hadr do hodué slané vody a touto myti a pak jiným suchým hadrem dobře ošíti. Takto se předejde žlutnutí slámy.

Proč tak slabé?
Ledvinové nemoce připravují vás o vaši životnost. Mnozí lidé se o tom přesvědčili.

Pože-li zdravý muž anebo žena bez struě přičiny zhoravěti, slábnouti, státi se mlhým a stěsněným, trpěti bolestí v zádech a hlavě, jako-li mlitkami "nepravdivělostmi" v moceci, příčinou toho je choroba ledvin. Udržte ytu v pořádku a pak ony samy uzdrí pohádku vás. Donnovy Ledvinové písky léčí chorobu ledvin a udržují e při zdraví.

Mého struěti Pokroku Západu já stí dňku jest přesvědčivější, než je ete:

Paul L. B. Demostřelová z čísla 905 č. 21. ave., Minneapolis, Minn., psaví: "Po léta trpěla jsem chorobou ledvin, vder mnohým prostředkům a lékům, než jsem našla, respicifikovala jsem kódu léky. Trpěla jsem bolestí v zádech a také ledviny byly tak nepravdivě, že jsem valice odhávaly. Rozhodla jsem se vyzkoušet Donnovy Ledvinové písky a já si jak upatřila krásnou pomoc. Jsem nyní sálá zdravá a šťastná. Měla jsem sálá několik pravech chot, nebila jsem ete. Důkald mi to ete! Jak je silná síla, dokud choroba zleží ledviny nebna odhávámé úpl. Jsem šťastna, že moha doporučit tak sálá prostředek."

Zavřené knouie.
(Quince.)
Oloupej a rozkrájej na etvrtky lednou, dej je vařit do odalžené vody, až jsou měkká. (ab se rozvařené) a pak je vyndej do 48- cy dej ještě cukru a sice tolik, jak je občas míti sladká. (obyčejně se vezme tolik cukru co ovoce.) Cukr svař, až zhoustne, dej do něho pak ovoce a vař asi pět minut. Pak dej do lahvi. Málo se též dává pohovic lednou a polovíc ky seřek jablek.

Nakládaná zelená rajská jablečka.
Nakrájej pek jableček na plátky, posyp soli a nech státi přes noc. Ráno vodu seef, přidej jeden galion octu, jednu polévkovou lžici hořčice lednou, kavenou lžici hořčice, jednu etěnu, půl lžice sálá hořčice, koflík cukru a je-



STORZ TRIUMPH BEER
The Highest Quality

STORZ BREWING CO. OMAHA, NEBRASKA

Ročníne a potěšit objednavky vyti- zaje co nejrychleji
CHAS. STORZ,
1827-29 Sherman Ave.
OMAHA, Nebraska

České mlýny, ve Wilber, Nebr.

Vyrabitelé nejlepší pšenice a právě lité mouky, jako i české krupičky.
Mouka naše jest k dostání u všech českých groceristů v Omaze a South Omaze.
Za-liš jedenkrát zkuste mouku Wilberskou, která jest ta nejlepší v trhu, pečivo bude se na vás jen smát.
Tě máme sklady v Lincoln, Nebr., Cedar Rapids, Ia., Chicago, Ill., Oklahoma City, Okla., Marshalltown, Ia., a St. Louis, Mo.
ZVONÍČEK & AKSAMIT, maj.



DOMOV VE WISCONSINU.
1200 Česko-Slovanů jest nyní usazeno v Phillips, v okrese Price, Wisconsin. Pro r. 1910 předělali jsme 10,000 akrů dobré půdy v našem Nová Praha Settlementu 1/4 míle od Phillips a nabídneme ák za \$0.00 a \$1.00 na lhotu 10 roků. Jméno zde již 15 let a vlastníme tu nejlepší půdu.
Vezte-li se s vámi ete oetí psáti v ko- várně, dluh aneb v stavce: přidej ihned. Farmě jedle jest svým vlastním pádem. Hlavní síla z Chicagu neb St. Paul.
Dopíše si pro cirkuláře, mapy a vyobra- zení domovů vašich krajin zajeleň.
Bohemian-American Land and Loan Co.
JNO. SCHAEFER, zástupce.
Box T. Phillips, Wis.



Nejstarší a nejlepší místo pro sebzku jest

ED. MAURERA RESTAURANT A HOSTINEC.

v čísle 1306 Farnam ulice.

Pravé importovaná piva na řepu. **PLZEŇSKÉ** z Měšťanského pivovaru v Plzni v Čechách. Hobrau Munich Bavaria pivo. Pivo Anheuser-Busch a světově známé Faust získalo rozsluhlou reputaci.
Kavárna pro dámy naláe se na druhé podlaže.
6017

Dobré pivo jest lék

Plzeňské pivo v láhvích z pivovaru

FREMONT BRW'G CO.
FREMONT, NEB.

Jest vařeno z nejlepšího sladu a z českého chmele. Toto pivo obsahuje pouze tři procenta líhu a proto jest všeobecně oblíbené a odporučené lékaři. Pakli se cheete posilnit, objednejte si je!

Jděte do obchodního domu dnes a požádejte o zaměstnání a nebudete tázán "Co znáte?", ale

Co umíte?

Můžete býti dobře vyučeni v řečtině, latině, dějepisu, algebre a geometrii a ve všech všeobecně odvítelech vzdělání, ale—
"UMÍTE KONATI PRÁCI, KTEROU DNES VYŽADUJE SVĚT?"
Umíte psáti dobrou obchodní rukou?
Dovedete vésti skupinu knih podvojného účtenictví?
Umíte psáti těsnopisně a na psacím strojě?
Dovedete seřítati řadu bláie rychle a přesně?
Umíte psáti správně český, draffy a jiné formy obchodních listin?
Neznáte-li těchto věcí, pak musíte postoupiti místo těm, kteří vědí tyto dovedou.
Nikdy před tím nejevila se větší potřeba pro dobře vzdělané pomocné síly v úřadovněch.
Známe pořadavky obchodního světa, poněvadž sledujeme a stopujeme všechny jeho moderní vynáleznosti.
MY MÁME PROSTŘEDKY PRO OPATŘENÍ TOHO, CO OBCHODNÍ SVĚT POŽADUJE.
Nale studijní kurzy jsou moderní, praktické a populární, naši učitelé jsou znalí, zkušení a nadaní a naše mízní temá sobě podobná.
Nemůžeme očekávati, že získáme přizeň veřejnosti, dokud nevykážeme dokonalé práci, proto každě našl školy máti se dle úpěchu našich graduantů. Vstupate do jedného z těchto kursů, projděte jej, a budete schopni úspěšně odpracovati na otázkách "CO MŮŽETE VYKONATI?"
Upomnějeme též na své sál odboe, obchodní zemědělství, které je pro praktického farmáře nepostradatelným. Vyučování jest učitelem nad jiné schopným, dokonale odhnané vzděláním v theorii i v praxi. Nemůžeme dovoliti se ve farmářské dokonalého úspěchu, nejděle při tom doberým obchodníkem. My učíme vám pomoci, by ste vřídili své farmy úspěšně.
OBCHOD. PRÁNI NA STRANĚ. TĚSNOPIS.
PŘÍPRAVNÝ KURS. TELEGRAFIE. CIVILNÍ SLUŽBA.
KRAJOPIS. OBCHODNÍ ZEMĚDĚLSTVÍ.

OMAHA COMMERCIAL COLLEGE,
OMAHA, NEBRASKA.
Opisujeme učebny knihy a učebnice.
Opisujeme učebny knihy a učebnice.
3234
E. A. ZARTMAN, President.

Metz Bro's Brewing Co.

Nejstarší pivovar v Omaze.

Vaří nejlepší pivo soubřkově i ladovně na celém světě.